

# 1 сентября



1 сентября - это замечательный праздник. Нет привычных для ребят уроков, у всех прекрасное настроение. Это день долгожданных встреч и новых ощущений. Совсем непривычно звучит обращение учителей к ребятам, как к ученикам второго класса. Ведь ещё три месяца назад они были первоклассниками. Но всё-таки - это день знаний, ребята пришли с ожиданием узнать что-то новое, ещё совсем для них незнакомое. Именно поэтому, на классном часе в этот день была проведена игра «Поле чудес». Тема, которую затронули в этой игре, конечно школа. Ощущение праздника не было утрачено, а ребята узнали много новой и интересной информации.